



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2020/4/22

聯絡人:綜合企劃組 廖元熙股長

聯絡資訊: (02)2720-8889#8584

WWW2020首度移師臺北 建構亞洲 AIoT 跨域新視野

「全球網際網路會議 The Web Conference 2020」於本月20日至24日首度移師臺北，與全球同步歡慶網際網路誕生30週年的同時，透過臺北前瞻觀點分析，建構亞洲智慧物聯網 AIoT 跨域新視野。

市長柯文哲於開幕致詞表示：「非常高興能夠以臺北市長的身分，和來自全球頂尖的資訊科技領域專家、技術開發商和各國政府代表在真正的『網路世界』裏見面。儘管首度來到臺北，卻碰上新冠肺炎疫情於全球延燒，大會將實體會議改以全線上轉播方式進行，不僅和全球六百萬名網路使用者接軌零時差，也落實防疫零缺口的中央政策，讓各國在危機中看到臺北市一座有韌性十足的國際城市。」

今年會議除邀請到全球頂尖資訊工程領域學者進行專題演講，也邀請到行政院政務委員唐鳳蒞臨，就「數位時代下的智慧科技治理」以及「臺灣如何在此次疫情中找到轉化的契機」為題，進行開幕演說。本局陳慧敏主任秘書亦以「臺北市智慧城市策略的核心」為主題帶來 AIoT 演講，歡迎民眾一同共襄盛舉。



大會網站視覺圖



pay.taipei 資訊局 FB 市民數位免費訓練 FB PMO FB 臺北智慧城市網站